



В Кузнецке в отношении полицейского возбуждено уголовное дело по факту незаконного приобретения и хранения наркотического средства



Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по факту незаконного приобретения и хранения наркотического средства в значительном размере (ч. 1 ст. 228 УК РФ). Данное преступление выявлено сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД России по Пензенской области.

По данным следствия, 05 ноября 2017 года инспектор ДПС муниципального отдела МВД России по ЗАТО Заречный в свой выходной день направился в город Кузнецк за «закладкой» с наркотическим средством, которое он заказал для личных целей в сети Интернет. После того, как полицейский обнаружил в тайнике сверток с наркотическим средством, он сел в автомашину своего знакомого. Через несколько метров они были остановлены и задержаны сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД России по Пензенской области.

Проведенной судебной химической экспертизой подтверждено, что в свертке, изъятом у подозреваемого, находилось наркотическое вещество. Масса наркотика составляет значительный размер.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1177418>